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12 Μαΐου 2021 

Η Σύγκλητος:  

1 Σε συνέχεια αποφάσεων της Συγκλήτου στην 147η και 149η συνεδρίες της για υποβολή 
αναθεωρημένου του Annex I κατά τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για εκλογή 
ακαδημαϊκού προσωπικού, υποβλήθηκαν για ενημέρωση οι Annex I για τις πιο κάτω θέσεις:  

1. Εκλογή στο γνωστικό αντικείμενο «Ναυτιλιακά», στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ.  
2. Εκλογή στο γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση ή/και Διοίκηση Τουρισμού», στο 

Τμήμα ΔΙΞΕΤ.  
3. Εκλογή στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωπονική Βιοτεχνολογία με έμφαση στα 

φυτά», στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ.  
4. Εκλογή στο γνωστικό αντικείμενο «Νοσηλευτική Επιστήμη και Ηθική», στο 

Τμήμα ΝΟΣ.  
5. Εκλογή στο γνωστικό αντικείμενο «Κλινική Φαρμακολογία», στο Τμήμα ΝΟΣ.  
6. Εκλογή στο γνωστικό αντικείμενο «Επιχειρησιακή Επικοινωνία με έμφαση στην 

επώνυμη πολιτική και διαφήμιση», στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας.  
7. Εκλογή στο γνωστικό αντικείμενο «Ηλεκτρονικές Δημόσιες Σχέσεις», στο Τμήμα 

Δημόσιας Επικοινωνίας.  
8. Εκλογή στο γνωστικό αντικείμενο «Μάρκετινγκ, Επικοινωνία, Προβολή», στο 

Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας.  

2 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για πρόσληψη του Χ.Μ. στη θέση μέλους 
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Ακαδημαϊκό σχέδιο, Ελεύθερο σχέδιο, 
Σχέδιο-Χρώμα-Σύνθεση ή και Καλλιτεχνικές Εκτυπώσεις ή και Εικονογράφηση» στο 
Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.  Σε περίπτωση μη αποδοχής της θέσης, η 
Σύγκλητος εγκρίνει ως πρώτο επιλαχόντα τον Α.Σ.  και ως δεύτερο επιλαχών τον Π.Φ. Η 
Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και 
Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.  

3 Ενέκρινε την αντικατάσταση Προέδρου της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης 

μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στην Ειδικότητα 

«Κυβερνοασφάλεια και Ιδιωτικότητα».  

4 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Α.Γ. στη βαθμίδα 
του Λέκτορα, στην ειδικότητα «Λογοπαθολογία-Λογοθεραπεία με ειδίκευση στην 
Αποκατάσταση (Αναπτυξιακών ή Νευρογενών Διαταραχών Επικοινωνίας)» στο Τμήμα 
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Επιστημών Αποκατάστασης, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, 
Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης 

5 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή της Ο.Κ. στη βαθμίδα της 
Επίκουρης Καθηγήτριας, στην ειδικότητα «Ανθρώπινη Φυσιολογία – Παθοφυσιολογία» στο 
Τμήμα ΝΟΣ και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και 
Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

6 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για πρόσληψη της κ. Μ.Β. στη θέση 
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Ολοκληρωμένη Επικοινωνία 
Μάρκετινγκ» στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας. Σε περίπτωση μη αποδοχής της θέσης, η 
Σύγκλητος εγκρίνει ως πρώτο επιλαχόντα τον Σ.Π. Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση 
στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για 
επικύρωση της απόφασης.  

7 Αποφάσισε όπως κηρύξει άγονη τη θέση στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου 
Καθηγητή γνωστικό αντικείμενο "Ιδιωτικότητα και Ασφάλεια στο Διαδίκτυο" στο Τμήμα 
Δημόσιας Επικοινωνίας και υποβάλλει εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων 
και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.   

8 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Θ.Ζ. στη βαθμίδα 

του Επίκουρου Καθηγητή στην ειδικότητα «Ναυτιλιακά» στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ, και υποβάλλει 

θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών 

και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης. 

9 Ενέκρινε την εισήγηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή Α.Κ. στη βαθμίδα της 
Λέκτορος, στην ειδικότητα «Χρηματοοικονομικά με Προτίμηση στη Χρηματοοικονομική 
Διοίκηση Επιχειρήσεων» στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ, και υποβάλλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή 
Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της 
απόφασης. 

10 Ενέκρινε την σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Αναπληρωτή Καθηγητή 
Α.Ζ., στο Τμήμα ΔΙΞΕΤ.  

11 Αποφάσισε τη σύσταση νέας Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση θέσης 

Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Επιστήμη Ζωικής Παραγωγής» στο 

Τμήμα ΓΕΒΕΤ.  

 


